KOHCTaHThI. [lepeMeHHHbIe



KoHCTaHTaMm Ha3biBalOT UCMNOSIb3yEMbIE B
NpoLiecce BbINMOSIHEHNSA NPOorpamMmMbl 3apaHee
onpeaeneHHble BENNYNHBI.

Tun nx He 3agaeTcs nNporpaMMnUCTOM, a
onpegenserca aBToMaTUYeCcKu
KOMMUMATOPOM MO UX 3HAYEHWUIO.

[lepeMeHHble — AaHHble, 3Ha4YEHUSA KOTOPbIX
MOTYT MEHATLCA B XO4€ BbINOINHEHUS
nporpamMmbi.




Knaccudukauusa gaHHbIX
KOHCTaHThI:
* yuCnoBble

* CTPOKOBbIE

[lepemMeHHbIE



[Tpumeptil:
1) A:= 30 uenbin TMN

2) B:=12.25 BellecTBEHHOE 4YNUCIO C
dOUKCUpPOBaAHHOW 3anNATOU

3) C.:= 3.0ES BelleCcTBEHHOE 4YNCIO C
nnasaroLLEen 3andaTou



B nporpamme KOHCTaHTbI 3aaatoT B brnoke
onnucaHus TUMOB JaHHbIX

Program pr;
Const n=30.56;
Var x: real:
Begin
X:=2;
X:=X*n;
Write (x)
End.



Ne1 HanucaTtb nporpammy ganga nepecyera
BBEOEHHOIo Ynca B bamtax B KurnodamTtbl U
MmerabanTbil.

Program byte;
Const n=1024;
Var x:real;
Begin
Write (‘BBeguTe pasmep B bantax);
Readln (x);
Writeln (x/n, ‘Kb’);
Writeln (x/n/n, ‘Mb’)
End.




?

e Hanuwwute 3Ty nporpammy 6e3 ncnornb3oBaHus
KOHCTaHT.



Ne1 HanucaTtb nporpammy ganga nepecyera
BBEOEHHOIo Ynca B bamtax B KurnodamTtbl U
MerabanTbl — BTOPOM BapuUaHT NporpaMmmbl

Program byte;
Var x:real;
Begin
Write (‘BBeguTe pasmep B bantax);
Readln (x);
Writeln (x/1024, ‘Kb’);
Writeln (x/1024/1024, ‘Mb’)
End.




?

 [lpngymanTe TEKCT 3agadmn, KOTOPYHO
MOXHO pelluaTb C MCMOMb30BaHNEM 3TOIO
anroputma.



Ne2. CocTtaBuTb nporpaMmmy BblYUCIIEHUSA
o0beMa UMNUHAPA U KOHYCa, KOTOPbIE MMEIOT
OAMHaKOBYH BbICOTY H 1 ogMHaKoBbIN paanyc

OCHOBAHWUH4A R Vcilindr=1TR2H
Program cil_kon; Vkonus=1/31mR?H
Const p=3.14;

Var R, H,Vcilindr, Vkonus:real;

Begin

End.



Ne3. B knacce N y4yeHunKkoB. 3a KOHTPOSIbHYO
paboTy X YernoBeK NOMNyYnnn OLEHKY «d», Yy
yeroBeK — «4», Z YENOBEK — OLIEHKY «2»,
ocTalnbHble — «3». Hanaute gonu y4yaujmxcq,
HanucaBLUMX paboTy Ha «2», «3», «4» UNnn «d5»
OT 0OLLEro Ymcria y4eHMUKOB B Knacce.
Program ocenki;
Const N= 25;
Var ...;
Begin

Writeln (‘konuyecTBO «5»=’);

Read (x);

End.



